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1.Методическое обоснование темы.
В наше время, когда все шире развиваются связи между разными странами и народами, знакомство с русской культурой, историей и ее традициями становится необходимым элементом процесса обучения иностранному языку. К тому же метапредметность данной дисциплины позволяет рассмотреть изучаемую тему в контексте сразу нескольких дисциплин.
Следует также отметить, что в наше время знание иностранного языка раскрывает перед студентом новые возможности, что приводит к воспитанию качественно нового специалиста среднего звена.
Конспект урока «Россия – Родина моя» разработан для обучающихся 1курса по специальность: 34.02.01 «Сестринское дело».Тема соответствует тематическому плану практических занятий по дисциплине, указанных в программе.
Данная разработка может быть использована для проведения одного из занятий по теме «Russia, My Homeland»с изучением нового лексического материала для студентов 1 курса.
Задания и упражнения урока направлены на формирование УУД учащихся.При организации урока использованы следующие методы:
- по источнику знаний: словесные, практические; 
- по степени взаимодействия преподавателя и обучающихся: беседа, работа в группах, парах;
- по характеру познавательной деятельности: репродуктивные, частично-поисковые;
- по принципу расчленения или единения знаний: аналитические, обобщающие методы


При планировании занятия учитывались возрастные, поведенческие, учебные, индивидуальные особенности студентов 1 курса. Таким образом осуществлялся дифференцированный подход в обучении.

Триединая дидактическая цель виделась в реализации четырёх аспектов:

учебный аспект – научить владеть способами взаимодействия с окружающими людьми, научить умению осуществлять продуктивную речевую деятельность

познавательный аспект - расширить культурно-страноведческие знания обучающихся по теме
развивающий аспект – развитие способности к общению; развитие логичности и доказательности

воспитательный аспект – воспитание субъекта межкультурного взаимодействия, воспитание положительного отношения к стране изучаемого языка сквозь призму родного
Уроки подобного типа призваны развивать познавательный интерес к изучаемому языку.


2.Методические рекомендации по поведению занятия.
Практическое занятие проводится в специально оборудованном помещении. Оборудование предполагает собой наличие аппаратуры для демонстрации видео- и аудиоматериалов по изучаемой теме.

3.Общая характеристика занятия.
3.1.Тема занятия: «RUSSIA - IS MY HOMELAND»

3.2.Базовый учебник:«English» учебник английского языка для 10-11 класса образовательных учреждений. – М.: Просвещение, 2014 год. Кузовлёв В.П., Лапа Н.М., Перегудова Э.Ш.

3.3.Цель занятия: Формирование ключевых языковых компетенций на занятиях английского языка.

Тип занятия: урок введения нового лексического материала и комплексного применения приобретённых знаний.

УУД:
Личностные:
-формирование познавательных мотивов обучающихся;

-развитие мысленного воспроизведения ситуации.

Регулятивные:
–владение навыками самоанализа и самооценки своей деятельности.

Коммуникативные:
–продуктивное взаимодействие обучающихся в решении поставленной задачи;

Познавательные:
–импровизация, высказывание предположений,

–самостоятельное создание способов решение проблем поискового характера;

Форма урока: урок решения речевых практических задач через применение новых знаний. Фронтальная, индивидуальная и групповая формы работы.

Средства обучения: компьютер, мультимедийный проектор и экран, мультимедийная презентация, карточки- визуализации.

3.4.Цели и задачи занятия:

Практическая: промотивировать навыки УУД в развитии умений решения коммуникативной задачи с различной степенью сложности.

Образовательная: активизировать и совершенствовать актуальный словарный запас обучающихся. Познакомить с новым лексическим материалом.

Воспитательные: развивать настойчивость и умение преодолевать трудности для достижения намеченной речевой цели; активизировать познавательную инициативу обучающихся и формировать их социальную компетентность.

Развивающие: содействовать установлению в сознании студента устойчивых связей между накопленным и новым опытом познавательной и практической деятельности в языке; формировать и развивать учебно-организационные умения и навыки (взаимоконтроль, самостоятельная работа, коллективная деятельность);развивать способность к рефлексии, как важнейшей составляющей умения учиться.

3.5.Формируемые компетенции:

ОК 4. Осуществлять поиск , анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

ПК 2.2. Осуществлять лечебно-диагностические вмешательства, взаимодействуя с участниками лечебного процесса.

ПК 3.3. Взаимодействовать с членами профессиональной бригады и добровольными помощниками в условиях чрезвычайных ситуаций.
3.6.Материально- техническое оснащение занятия:
Учебники, тетради.

3.7. Методическое оснащение занятия:

Методическая разработка , задания для самостоятельной работы.

3.8. Межпредметные и связи :

История- география- математика- русский язык- АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК.
3.9. Продолжительность занятия -1,5 часа

3.10.Место проведения занятия –кабинет 38

4.Графлогиеская структура темы занятия.
Тема

	«RUSSIA - IS MY HOMELEND»


Ключевые понятия

	1. Родина.

2. Любовь.

3. Местоположение.

4. Особенности.


Взаимоотношение ключевых понятий

	1.Принципы отношения к Родине.

2.Знание ключевых особенностей.


Целевая деятельность.

	Знать основные географические, этнические  особенности ,основные факты исторического наследия, особенности символики , уметь на изучаемом языке излагать мысли на повседневные темы.


5.План занятия.
I. Начало занятия (приветствие; сообщение цели урока; речевая зарядка).
10 мин.
II. основная часть занятия: 70 мин.
1)Контроль исходного уровня знаний: тест «География России» (контроль домашнего задания);10 мин.
2)Обучающий этап: введение нового лексического материала, работа с текстом; 15 мин.
3)Самостоятельная работа студентов на занятии: аудирование информации об интересных фактах России 5 мин.
4)Контроль конечного уровня усвоения знаний:

-отчет о работе над проектами «RUSSIA - IS MY HOMELEND» (внеаудиторная работа в группах) 25 мин.
-прослушивание песни «Подмосковные вечера» на английском языке;4 мин.
-составление монологического высказывания по теме с использованием нового лексического материала;6 мин.
III. Заключительная часть занятия (подведение итогов:  резюмирование содержания занятия, оценка работы отдельных студентов и групп, сообщение темы следующего занятия, выдача домашнего задания). 15 мин.
6.План-хронокарта урока.
	Название этапов занятия
	Продолжительность
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студента
	Педагогическая цель

	1.Организационный этап.
	10 мин.
	1.Проверка присутствующих.

2.проверка внешнего вида учащихся.

3.Проверка готовности рабочих мест к занятию.

4.Сообщение темы занятия, её актуальности, цели и плана занятия.
	1.Дежурный докладывает об отсутствующих.

2.проверка наличия халата, шапочки , сменной обуви.

3. Проверка готовности рабочих мест к занятию.
4.Запись в тетрадь числа и темы занятия.
	Воспитание аккуратности, сознательности и дисциплинированности

Мотивация изучения данной темы.

	2.Контроль исходного уровня знаний
	10 мин.
	1.Спрашивает о трудностях и вопросах , возникших у студентов при подготовке к занятию. Поясняет, задаёт наводящие вопросы.
2.Проверка знаний по домашнему заданию в виде устного опроса по карте. «Границы России» (см.прил.1)

	1.Студенты задают вопросы , возникшие в ходе подготовке к занятию, пояснения дают сами студенты или преподаватель.
2.Студенты по очереди описывают карту. Задают друг другу вопросы.
	Закрепление и повторение пройденного материала.

	3.Обучающий этап.
	10 мин.
	1.Знакомит с лексикой по тексту.
Сообщает тему и название текста. (см.прил.2)

2.Обращает внимание на особенности фонетики.

3.Знакомит с правилом чтения.
	1.Знакомство с лексикой по теме, названием нового текста.
2.Аудирование новых лексических единиц, запись в тетради.
3.Имитация фонетических особенностей текста.
	Развить умения и навыки произношения, чтения вслух.
Закрепление и повторение пройденного.

	4.Самостоятельная работа студентов на занятии
	5 мин.
	Демонстрация видео для понимания с использованием нового лексического материала.(см. прил.3)
	1.Студенты просматривают видеоматериал для дальнейшего применения знаний..
2.Оябсуждают тонкости перевода на русский язык.
	Развивать наблюдательность и умение выделять главное , развивать навык работы с источником информации, а также умение анализировать и делать вывод на изучаемом языке.

	5.Контроль конечного уровня усвоения знаний:


	35-40 мин.
	1.Организация к отчёту по проектам.
2.Подготовка к прослушиванию аудиозаписи.(см.прил.4)

3.Задаёт наводящие вопросы для построения монолога.
	1.Отчёт по проектам (в сочетании с внеаудиторной работой)
2.Прослушивание аудиозаписи.

3.Выстраивают монолог с использованием новой лексики.
	Контроль изученного и закрепление нового материала.


	6. Заключительная часть занятия
	10 мин.
	Даёт оценку работы группы, отмечает успешных и недостаточно подготовленных студентов, назначает отработки, сообщает тему следующего занятия, даёт домашнее задание.
	Слушают, записывают домашнее задание.
Приводят рабочее место в порядок. Предоставляют преподавателю тетради для контроля записей.
	Мотивация учебной деятельности.Воспитание аккуратности и сознательной дисциплины.


7.Домашнее задание:
Используя приложение № 2, студенты дома самостоятельно работают с текстом. Изучают лексический материал и готовят вопросы по данному материалу.
8.Ход урока:
Приветствие.
T: Good morning, boys and girls! I’m very glad to see you.

P: Good morning, teacher!

T: Sit down, please!

Сообщение цели урока, темы.
T: Dear children! I expect our lesson to be very interesting and exciting today because we are going to talk about your dearest and most favourite place on the Earth, about the greatest and most powerful country. Can you guess what country it is?

P: I suppose we are going to talk about Russia.

T: Right you are. Read the name of our lesson, please.

P: The name of our lesson is “Russia, My Homeland.”

Речевая зарядка.
T: What is the official name of our country?

P: The official name of our country is the Republic of the Russian Federation.

T: What is the capital of the Russian Federation?

P: The capital of Russia is Moscow.

T: What is the population of our country?

P: The population of our country is over 140 million people.

T: Why do we call the Russian Federation a multinational country?

P: We call Russia a multinational country because people of different ethnic groups live there.

T: What nations make up the Russian Federation?

P: Russians, Tatars, Ukrainians, Chuvash’s, Bashkir’s, Belarussians, Mordva and other nations make up the Russian Federation.

T: Russia is the largest country in the world, isn’t it?

P: Yes, it is.

T: You can see a map of Russia on your desks. Look at it and choose the right geographical names to complete the statements in the test. Do it as long as the music sounds.

Учащиеся выполняют задание у доски по очереди.

T: Are you ready? Exchange your works, please, and check them on your own. 
Студенты обмениваются теоретическими знаниями и осуществляют взаимопроверку .

T: Russia is not only the largest country in the world it is also one of the most powerful states. Look at the screen, please. Here is hidden the structure of the Russian National Government. Let’s restore the scheme. Please, click on one of the boxes, read the sentence and complete it. Check your answer and click on the appropriate word to fill in the scheme.

Учащиеся поочередно повторяют лексический материал за преподаваелем, читают начало появляющихся на экране предложений, заканчивают их, проверяют свой ответ и вносят в соответствующие предложения возможные варианты продолжения. После группа читает текст за преподавателем, а затем самостоятельно для лучшего понимания.

T: You know that each state has its symbols. What are the official symbols of our country?

(Студенты по очереди в малых группах представляют свои мини-проекты по предложенным ранее темам)

T: Let’s divide our class intosome groups.
Group 1, talk about the flag of our country. Use my questions as a guide 

– What is the flag called? Why?

– What are the colours of the flag?

– What do they stand for?

– What changes has the flag gone through over the years?


Group 2, use the following questions to talk about the emblem of Russia 

– What is the emblem of Russia?

– How does the design of the emblem reflect the history of our country?

– Do you agree that the emblem of a country reflects not only the history of the country but also the spirit of the nation through its symbols?

– Can we say that the National Emblem of our country signifies our history?

Звучит песня  «Moscow Suburban Nights»

4)
T: Well, Russia is a wonderful country. It has always been a country of mystery and attraction for foreigners. Winston Churchill once said that Russia "is a riddle wrapped in a mystery inside an enigma".

Some pupils of our group have been working on a project “Welcome to Russia!” for some weeks. Now they are ready to introduce their first results. Presentation “What do foreigners imagine when they think of Russia?”(монолог студентов по изучаемой теме с использованием нового лексического материала)
Завершающий монолог преподавателя:

T: Usually tourists buy such traditional Russian souvenirs as beautifully painted mugs, plates and spoons from the village of Khokhloma, Palekh boxes and Matryoshka dolls. Matryoshka is a symbol of Russian folk art. The doll first appeared in Russia at the end of the 19th century and since then it has always been the most favourite Russian souvenir. But Russian Matryoshka is not only a toy with surprise or just souvenir. It is a symbol of motherhood, family and unity. To know a country means to know its people. Russia is famous for its talented and unique poets, writers, artists and musicians. Let’s have some rest and listen to the song “Moscow Suburb Nights” by Soloviov-Sedoy and Mikhail Matusovskiy. It is famous all over the world. Sing it along!
.

Подведение итогов урока.
T: I think we must always remember the heroism of our soldiers during the war. We must be proud of them and of our Motherland. Are you proud of your country? Do you love it?

P1: Yes, I’m proud of Russia and I like it very much.

P2: I love my country and I’m very proud of it, too.

P3: ...

Беседа о чувствах национальной гордости за свою страну и любви к ней.

Домашнее задание
T: It is fine to be patriotic and love your nation, but it is not good to want to be separate and better than all other nations. We are all in this world together! (преподаватель выдаёт тексты на дом)

Оценки, отметки.
T: Thank you for being industrious at the lesson. I am satisfied with your work. Each of you gets a good or an excellent mark. Now the lesson is over. You may be free. Good-bye.

Используемые источники:

1. http://wiki.soiro.ru

2. http://pedportal.net/
3. http://russia-karta.ru/

4.«English» учебник английского языка для 10-11 класса образовательных учреждений. – М.: Просвещение, 2014 год. Кузовлёв В.П., Лапа Н.М., Перегудова Э.Ш.
5.http://nsportal.ru
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